

Vzpomínky



Kdo byl milován, není zapomenut...
Dne 7. prosince by se dožil 82 let pan **Oldřich Plochot ze Slavkova u Brna**. Dne 19. ledna 2016 uplyne 10 smutných let od jeho úmrtí. S láskou stále vzpomínají a za vzpomínku děkují manželka, dcery s rodinami, vnoučata a pravnoučátka.



Odešel jsi, jak si osud přál, v našich srdcích a vzpomínkách však žiješ dál. Dny plynou, jak tiché řeky proud, jen bolest trvá a nedá zapomenout.
Dne 8. prosince 2015 to bylo 5 let od úmrtí a dne 30. prosince 2015 by se dožil 80 let náš tatínek, dědeček a strýc pan **Alois Grec**. S láskou a úctou vzpomíná manželka Jitka, dcery Jitka a Jarmila s rodinou a Emílie a Karel Vymětalovi.



Odešel jsi, drahý můj tam, odkud návratu už není, zůstává jen smutek a bolestně vzpomínání.
Dne 8. prosince uplynuly 2 roky, kdy navždy odešel pan **Petr Sedláček**. S láskou a úctou vzpomíná manželka, dcera a synové s rodinami a všichni příbuzní.



V neznámý svět odešla jsi spát, zaplakal každý, kdo Tě měl rád. Ta rána v srdci stále bolí a zapomenout nedovolí.
Dne 9. prosince uplynulo 1. smutné výročí úmrtí, kdy nás opustila paní **Ludmila Černá z Vyškova**. S láskou stále vzpomínají dcery s rodinami, snacha a vnuk Lukáš.



Čas plyne, nevrací co vzal, vzpomínky však zůstávají dál.
Dnes, 10. prosince 2015, je to 5 let od úmrtí tatínka, dědečka a pradědečka pana **Josefa Procházký z Vyškova**. Za tichou vzpomínku děkuje dcera s rodinou.



Dnes, 10. prosince 2015, je to 18 let, co nás navždy opustila naše milovaná maminka a babička paní **Anna Kejková**. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomínají dcery, zeť a vnoučata.



Kdo v srdcích žije, neumírá...
Dne 11. prosince to budou 3 roky, co nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička a prababička paní **Františka Blechová z Bučovic**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Syn Jaroslav a dcera Vlasta s rodinami.



Dne 11. prosince 2015 to bude rok, co nás navždy opustila paní **Miroslava Valášková z Drnovic**. Za tichou vzpomínku děkují manžel, dcera a syn s rodinami.



Dne 11. prosince to bude 5 let, co nás navždy opustila paní **Mgr. Ivetta Pospíšilová**. Za tichou vzpomínku děkuje rodina Pospíšilova a Šebkova.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 13. prosince vzpomeneme 10. výročí, kdy nás opustil náš tatínek a dědeček pan **Míloslav Leznar z Rousínova-Slavkovic**. S láskou a úctou vzpomíná dcera s rodinou.



Dne 14. prosince 2015 uplyne 20 let, co nás opustil manžel, tatínek a dědeček pan **Václav Havlíček z Rousínova**. S láskou a vděčností vzpomínají manželka a děti s rodinami. Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi.



Smutná je vzpomínka na den narození, na Staníka, když už tu s námi není.
Své 29. narozeniny už neoslaví 15. prosince můj milovaný syn **Standa Bětík**. S láskou mamka, sestra Vladka, bratr Tom a děda Raušer z Kučerova.



Dny plynou jak tiché řeky proud, jen bolest v srdci trvá a nedá zapomenout.
Dne 16. prosince to bude rok, co zemřel můj manžel, náš tatínek a dědeček pan **Václav Knapěk z Bučovic**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Za celou rodinu děkují manželka Věra, synové Jiří a Bronislav s rodinami a syn Václav.

Blahopřání



Dne 11. prosince 2015 se dožívá 80 let paní **Vlasta Rívolová z Bučovic**. Hodně zdraví a životní pohody přeji manžel Josef, dcery Vlasta a Jana s rodinami.



Dne 13. prosince oslaví své životní jubileum, 70 let, paní **Anna Znojová**. Milá naše maminko a babičko, jsi ze všech ta NEJ, báječně se vždycky měj. Máme Tě všichni moc rádi, a proto Ti přejeme hodně štěstí, pohody a zdraví. Syn Vladimír, dcery Irena, Alena a Petra s rodinami.

Poděkování

Touto cestou bych chtěla poděkovat zdravotnickému personálu vyškovské nemocnice, oddělení neurologie ženy za příkladnou péči o mou maminku, paní Martu Bendlovou po dobu její hospitalizace.
Dcera Eva Tichopádová

Opustili nás

Emilie Dermeková (1926), Vyškov † 2. 12.
Věra Korčianová (1926), Nemojany † 3. 12.
Josef Dvořák (1950), Staré Hvězdlice † 3. 12.
Ladislav Kučera (1952), Bučovice † 3. 12.
Marie Ůlehlová (1933), Vyškov † 4. 12.
Josefa Cikhardtová (1930), Bošovice † 4. 12.
Ing. Josef Potštejnský (1933), Rousínov † 4. 12.
Emilie Fedrová (1928), Bučovice † 5. 12.
Lidmila Kalábová (1930), Drnovice † 6. 12.
Věra Branžovská (1928), Mor. Málkovic † 6. 12.
František Šichtař (1948), Rašovice † 7. 12.

Zoopark Vyškov pořádá 3. vánoční sbírku pro opuštěné pejsky

Záchytnými kotci, které provozujeme, prošlo letos více než 50 opuštěných či ztracených pejsků. Někteří se u nás moc neohřejí, jiní čekají na nového pána delší dobu. Snažíme se jim pobyt u nás co nejvíce zpříjemnit a nyní nám v tom můžete pomoci i vy. Pokud můžete, darujte: psí konzervy, pelíšky, psí matrace, vodítko, misky, pamlsky (zejména prasečí ouška apod.), granule (ty od prémiové kvality jsou na zimu vynikající, např. Brit, K-9, Royal Canin...). Budeme vám všichni vděční za každou drobnost. Materiální sbírka probíhá od 1. 12. do 31. 12. 2015 již tradičně (za což moc děkujeme) v TIC na Masarykově náměstí v otevírací době od 9 do 17 hodin. Oficiální předání sbírky proběhne ve středu 6. 1. 2016 v 15 hodin přímo v areálu záchytných kotců na ulici Cukrovarská (vedle vjezdu k zoo). Přijďte se podívat na pejsky, zařízení i dárečky od vás.

V případě dotazů se obraťte na naši kolegyni Michaelu Malcherovou, e-mail: Tesky@seznam.cz.

Více informací o našem zařízení, aktuálním stavu pejsků a mnoho dalšího najdete na www.zoo-vyskov.cz.

Váš ZOO PARK Vyškov

Akce - kvalitní sudové víno

Tabák SPECIÁL

vchod z ul. Kostelní - naproti knihovně

Tel.: +420 773 838 742

Otevřeno:

Po - Pá 5.00 - 18.00

So 7.00 - 12.00

Kvalitní vína za akční ceny
ochutnávka zdarma

Modrý portugal	48,-	36,-/l
Veltlínské zelené	46,-	34,-/l
Chardonnay	58,-	42,-/l
Rulandské šedé	60,-	44,-/l
Pinot Grigio (Rul. šedé)	68,-	48,-/l
Cabernet Sauvignon	60,-	41,-/l
Tramín červený	60,-	45,-/l
Irsay Oliver	52,-	46,-/l
Pálava	70,-	47,-/l

Kurz pro seniory „Nedejme se!“

Policie České republiky ve Vyškově spolu s Městskou policií Vyškov uspořádala pro vybrané seniory z klubu seniorů ucelený kurz pod názvem „Nedejme se!“. Senioři patří ke skupině, která je nejvíce ohrožená trestnou činností. Pachatelé využívají jejich důvěřivosti, ale i snížené pohyblivosti a zpomalených reakcí. Náplní tohoto kurzu bylo deset lekcí teoretických přednášek na témata týkající se trestné činnosti páchané na seniorech a deset lekcí ukázek s možností procvičení základních prvků sebeobrany. Praktické části se ujali městští strážníci v čele s paní Králíkovou, která má v oblasti sebeobrany bohaté zkušenosti. Patnáct aktivních seniorů, kterým není pohyb cizí, si tak mohli pod vedením zkušených instruktorů procvičit základní prvky související s uměním, jak se zbavit útočníka. Účastníkům tyto lekce přinášely dle jejich slov radost z pohybu a větší sebevědomí, i když si jsou vědomi svých možností. Z kurzu také

odcházejí vyzbrojeni preventivními vědomostmi. Dozvěděli se, jak předcházet riziku přepadení, jak se chovat při nákupech, jak jednat s podomními prodejci i jak se bezpečně chovat v internetovém prostředí. Nechyběla ani přednáška o aktuálním tématu domácího násilí a beseda o dopravě zaměřená na tuto věkovou skupinu. Ing. Pavel Čížek z BESIPu Jmk hovořil s posluchači o konkrétních situacích, které mohou být pro staršího člověka rizikové. Nezapomněli jsme ani na základy první pomoci, kterých se ujal oblastní spolek Českého červeného kříže Vyškov v čele s paní Danuší Adamcovou. Prostory pro nácvik i přednášky poskytla Orlovna Vyškov. Tímto děkujeme panu Zbořilovi za jeho čas a trpělivost. Na památku dostali 3. prosince účastníci kurzu certifikát o absolvování kurzu, který jim předal vedoucí územního odboru Policie České republiky Vyškov spolu s velitelem Městské policie Vyškov.

por. Mgr. Alice Musilová

Ceny vodného a stočného platné od 1. 1. 2016

Představenstvo společnosti na svém zasedání 19. 11. 2015 posoudilo všechny závazné podmínky a sociální dopady zvýšení cen, a rozhodlo o zvýšení v nejnižší možné míře. Díky úspěšnému projednání tzv. konsolidace finančních analýz všech dotovaných projektů dochází ke zvýšení ceny pouze u vodného o 1,15 Kč/m³ (včetně DPH). Zcela zásadní informace pro odběratele tedy je, že cena stočného se již druhý rok nezvyšuje. Celkově dochází pro odběratele obou služeb ke zvýšení o 1,37 %.

Zvýšení celkové ceny vodného a stočného o 1,15 Kč za 1 m³, představuje pro průměrného spotřebitele zvýšení nákladů o cca 35 Kč za rok. Jsme přesvědčeni, že při důležitosti vodárenských služeb pro život každého z nás, budou ceny vodného a stočného v porovnání s některými takzvanými zbytnými službami stále přijatelné a vzhledem k jejich minimálnímu růstu se dostanou pod průměrnou cenu v ČR v roce 2016.

Ceny platné od 1. 1. 2016

	bez DPH (Kč/m ³)	včetně 15 % DPH (Kč/m ³)
Vodné	38,42	44,18
Stočné	35,78	41,15
Celkem vodné a stočné	74,20	85,33

cena vodného je za 1 m³, tj. 1 000 litrů odebrané pitné vody
cena stočného je za 1 m³, tj. 1 000 litrů odpadní vody vypuštěné do veřejné kanalizace

Stav vodoměru k 31. 12. 2015 bude v souladu se zákonem a odběratelskými smlouvami stanoven výpočtem z denních spotřeb fakturovaného období. Odběratel má také možnost stav vodoměru k 31. 12. 2015 nahlásit. Z důvodů nutnosti okamžitého zpracování tak však musí učinit **nejpozději do 4. ledna 2016**, a to výhradně prostřednictvím webových stránek www.vakvyskov.cz. **Podmínkou zpracování samoodečtu vodoměru**, zadaného ve formuláři „hlášení o stavu vodoměru“, je **vyplnění správného a úplného čísla OM a názvu OM**, které je uvedeno na smlouvě nebo faktuře a **datum odečtu 31. 12. 2015**. Odečty bez těchto údajů nebude možno zpracovat.

Provozní doba o Vánocích

Provozní doba zákaznického centra ve Vyškově na ulici Brněnské bude omezena v období od 21. 12. do 30. 12. 2015 od 7.00 do 14.00 hodin. Dne 31. 12. 2015 budou zákaznické centrum i ostatní provozy uzavřeny.

Vážení zákazníci, děkujeme vám za dobré obchodní vztahy v roce letošním, přejeme vám pěkné Vánoce a těšíme se na spolupráci v roce 2016.

Ing. Vladimír Kramář, ředitel společnosti
Vodovody a kanalizace Vyškov, a. s.